

不舍

8月8日上午,本报“暑”你快乐营销秀活动举行了颁奖仪式。60位营销小能手领到了荣誉证书和奖金。

2012年营销秀结束了,孩子们灿烂的笑脸与成长的点滴给人们留下了深深的留恋。为了留住这美好的一刻,众多家长纷纷拿起手中的相机为孩子拍照留念。

本报记者 王超



颁奖之后喜悦之情溢于言表。 本报记者 郑美芹 摄

两位获奖小能手 不舍与记者分别

为期一个月的“暑”你快乐营销秀活动结束了,不少营销小能手与记者朝夕相处,产生了深厚的感情。颁奖仪式过后,许多营销小能手跑来与记者合影,并留下了联系方式。“我会常常想念你们,以后我们经常联系好吗?”一等奖获得者张紫藤说。

8日上午的颁奖仪式中,小能手们在排队、安排座次、上台领奖、合影等众多程序结束之后,7岁的张紫藤跑来拉住记者的衣角说:“阿姨,我想和您合个影。谢谢您这段时间对我们的关心。”她天真稚气的声音,让人顿感欣慰。之后,小能手刘欣冉、简志辉等也相继与本报记者合影留念,并相互留下了联系方式。

颁奖仪式上这个小小的插曲,留给在场记者的不仅仅是喜悦,更多的是感动。虽然一期营销秀活动只有两周的时间,但是孩子们天真可爱的笑脸深深印在了大家的脑海中。活动结束后,孩子们依依不舍的眼神,让所有人感动。

本报记者 李金金



家长们纷纷按下快门记录孩子们荣耀的一刻。 本报记者 段学虎 摄

付出就会有收获 奖励是最大肯定

8日,在齐鲁晚报“暑”你快乐营销秀的颁奖现场,最高兴的就数参加颁奖仪式的营销小能手们了,他们通过努力劳动,最终获得了奖励和荣誉。

8日8时许,期待着领奖的小能手早早的来到东营移动通信公司等候,他们按照获奖顺序排好队伍后依次入场。家长们也都陪同,不停地用手中的手机、相机、摄像机记录下孩子们灿烂的笑脸。

营销小能手刘欣冉、张紫藤、毕筱涵、颜炳怡都拿到了本次营销秀活动的金

奖,获得了600元奖金及证书。张紫藤告诉记者:“奖金和证书是对我这么多天努力最好的奖励,也是我证明给自己的最好的说明。我自己得到了大家的肯定,所以我特别兴奋。”

在颁奖现场,许多营销小能手听到主持人念到自己的名字,都迫不及待地上台领奖。“终于轮到我了。”营销小能手许俊豪说:“我这些天的努力没有白费,付出就会有收获,这些奖金和证书就是对我最大的肯定。”

本报记者 李沙娜

温室里的小苗苗 今天终于长大了

8日早上8时许,还没到“暑”你快乐营销秀的颁奖时间,获得第二期营销冠军同时作为营销小能手代表的毕筱涵和妈妈早已到达了颁奖仪式的现场,毕筱涵正在一遍遍地练习演讲稿。

稚嫩而有力的声音一次次在记者耳边响起,每一次有读不顺畅的地方,毕筱涵的妈妈总是在旁边提醒,鼓励她慢下来不要紧张。毕筱涵的妈妈说,昨天回老家有事,接到今天演讲的通知随即赶了回来。“孩子能作为代表进行演讲,让我感到特别高兴,回来后孩子就一

直在写演讲稿,不会的字就查字典,写完还特意拿给老师帮着修改,怕字迹模糊不清还专门打印出来。”毕筱涵妈妈感慨地说,为了这次社会活动孩子热出了一身痱子,脚上也磨起了泡,可她却能坚持,没想到平日温室里的小花朵,今天长大了。

小能手毕筱涵对记者说:“感谢《齐鲁晚报》,让我度过了一个快乐、不寻常的暑假,让我体会到营销的苦与乐,同时也更体会了赚钱的不易和父母的关爱。”

本报记者 张婧婧



小能手拿到奖金后和妈妈分享果实。 本报记者 段学虎 摄



小能手向记者展示自己的证书和奖金。 本报记者 郑美芹 摄

为东营经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

订报热线: 8203666

齐鲁晚报
今日黄三角